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Kiemelkedő szervezeti eredmények, 
történések 
2025-ben a Könyvtár intézményi beágyazottsága és külső szakmai kapcsolatrendszere tovább erősödött. A hallgatói 
és intézményi elégedettség a tavalyi elégedettségvizsgálatok alapján kiemelkedően magas az egyetem többi 
szolgáltató egységével való összehasonlításban. Az akadémiai évre vonatkozó adatot az alábbi táblázat tartalmazza. 

 
 

2025 KPI for 
2025 

Difference (2025 result - 
KPI for 2025) 

Total service area CST 54 70 -16 

Library CST 96 71 25 

1. táblázat – Internal services satisfaction survey: Satisfaction with the quality of work (CST) results 

Az Egyetem megújult startégiájához igazított 2024/25-ös tanév szervezeti, és az abból lebontható egyéni céljai 
teljesültek, a 2025-26. évi célokat kitűztük, megvalósításuk folyamatban van. 

Az Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának változása (hatályos 2025.07.01-től hatályos) és a 2024. évi 
könyvtári működésre és szolgáltatásaira vonatkozó előkészítő munka eredményeként 2025-ben megújult a Könyvtár 
Szervezeti és Működési Rendje (hatályos 2025.10.07-től). 
Az új szervezeti rend szerint az Egyetemi Levéltár és az Egyetemi Könyvtár egy szervezeti egységet képez. Az új 

struktúra a szolgáltatási gyakorlat változását és a tudománymetriai szolgáltatások hangsúlyosabbá válását tükrözi, a 

szervezeti felépítés (1. sz. melléklet) egyszerűbbé, átláthatóbbá vált. 

Az év során felméréseket végeztünk a munkatársi elégedettségre, a munkaterheltségre, az olvasói szolgáltatások 

rendjére vonatkozóan. A felmérések eredményeként, a Kulturális illetménypótlék rendelettel harmonizáltan a 

pozícióleírások frissültek. 

A szervezet életében fontos inspirációt jelentett az új kollégák belépése. Beilleszkedésük zavartalan volt, innovatív 
ötleteik, motivált munkavégzésük hozzájárult a projektmunkák és csapatépítő tevékenységek hatására erősödő, 
együttműködésen alapuló kezdeményezőkészség fejlődéséhez. 

Minden szolgáltatási területen előremutató tevékenységek, folyamatok indultak meg. 

Kutatástámogatás és Tudománymetriai Műhely 

A publikációs adatszolgáltatási kör bővült, mentorálási feladataikat is támogatva rendszeresen tájékoztatjuk az 
intézetvezetőket a szervezeti egység publikációs eredményeiről. 

Minden egyetemi folyóiratot integráltunk a könyvtár által üzemeltetett OJS platformra. 

Tanulástámogatás és képzés 

A már elkészült online képzési tartalmak új struktúrába rendezve, gamifikált tartalmakkal kiegészülve e-learning 
tananyagot képeznek. A tananyag támogatja az egyéni tanulási utakat, ugyanakkor integrálódik a Személyes és 
tanulási készségek tárgyba is, a könyvtári modul tartalmát szolgáltatja. 

Tantárgyba épült az Egyetem tudománykommunikációs gyakorlatát bővítő podcast sorozatunk működtetése. A 
fenntarthatósági törekvések és SDG célokhoz köthető publikációs termés bemutatását célzó médium 
tartalomgyártása projektfeladatként, a teljesítés feltételeként jelenik meg a tantárgyban. A kiemelt publikációk 
válogatását, a hallgatók mentorálását és a podcast-csatornát a könyvtár biztosítja. 

Gyűjteményszervezés és Olvasói Szolgáltatások 

A Campus Szolgáltatásokkal közösen indított infrastruktúrafejlesztési projekt keretében egyes olvasói tereink 
megújultak, a könyvtár közösségi tér funkciója jelentősen megerősödött. Az átalakítás során elsődleges cél volt 
inspiratív egyéni és csoportos tanulási terek kialakítása. A tervek a megélénkült szakmai kapcsolatok eredményeként 
hazai és nemzetközi példák és a könyvtári UX tevékenység során felmért hallgatói visszajelzések alapján készültek. 
A térrendezés és működtetés tervezésébe a Service marketing tárgy hallgatóit is bevontuk. A projektfeladat beépülése 
a tárgy teljesítményértékelési rendszerébe innovatív, a jövőben további együttműködésre alapot teremtő gyakorlatot 
jelenthet. 

https://www.uni-corvinus.hu/downloads/bihq.g79vxo/corvinus-intezmenyfejlesztesi-terv-hid-strategia-2025-2028.pdf
https://www.uni-corvinus.hu/downloads/cf16.hex9oc/kiemelt-celok-2025-26.tanev-v2.pdf
https://www.uni-corvinus.hu/downloads/btf1.dv8v1l/szmr-20251007.pdf
https://njt.hu/jogszabaly/2025-434-20-22
https://journals.lib.uni-corvinus.hu/
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Új, a hallgatói jóllétet támogató szolgáltatást, irodalomterápiás foglalkozássorozatot indítottunk. Kialakítottunk egy 
hallgatói integrációt segítő „City Vibes” gyűjteményrészt, amelyet a Corvinus Művészeti Akadémia bevonásával a 
hasonló tematikájú állandó kiállítás tesz teljesebbé. 

Minőségbiztosítás 

2025-ben többéves előkészítő munka után megpályáztuk és elnyertük a Minősített könyvtár címet. A díjat 2026. január 
20-án ünnepélyes keretek között adta át a Kulturális és Innovációs Minisztérium az OSZK-ban. A cím elnyerésére 
nemcsak a kiválónak minősített könyvtári folyamatok és a méltatásban hangsúlyozott, példaértékű, innovatív 
szolgáltatásaink miatt lehetünk büszkék. A díj elnyerése a munkahelyi kutúra fejlődéséről, a munkatársi 
együttműködésről, a motivált munkavégzésről is tanúskodik. 

Részterületek szerint 

Tanulástámogatás és képzés 
Meghirdetett képzéseink iránt csökkenő érdeklődést tapasztaltunk, ám növekedett a tanórába illesztett, oktatói 

meghívás alapján tartott képzési alkalmak és résztvevők száma. Célunk ezek arányát tovább növelni, és az eltérő 

hallgatói tudásszintekhez igazodó, az egyes évfolyamok és tudományterületek szerinti célzott tartalmak összeállítása. 

Részt vettünk az első évfolyamos hallgatók Személyes és tanulási készségek című, a kurrikulumban kötelező 

tárgyként megjelenő tárgy újratervezésében. 

A részben e tárgy tananyagát szolgáltató, részben az önfejlesztést, az egyéni tanulási utak támogatását célzó e-

tananyagunk 2 modullal indult A szemeszter folyamán a tananyag több modullal bővült, jelenleg 8 modul érhető el. A 

tananyagok könnyebb feldolgozását segítő, az önellenőrzés lehetőségét kínáló tudástesztek a Learningapps.org 

alkalmazással készültek. 

Képzési tevékenységünk kurrikulumba integrálásának lehetőségéről mind az alap- mind a mesterszakos szakfelelősi 

tájékoztatókon is egyeztettünk. Meghívót kaptunk a mesterszakos szakfelelősök workshopjára, ahol felmértük az 

oktatói véleményeket a könyvtári modulok tanórába illesztésének módjairól, a szakszemináriumi órák tematikájának 

könyvtári modulokkal való bővítéséről. 

Fontos együttműködést alakítottunk ki a Doktori Önkormányzattal. Kidolgoztuk a doktori iskolák hallgatóinak kínált 

képzési palettát, a témák mentén az őszi és a tavaszi szemeszterben is közös rendezvényeket szerveztünk Research 

Lounge, AI in Research címmel. 

Újradefiniáltuk a csoportos szakdolgozati konzultációk téma- és formakínálatát, kiemeltük a hivatkozásjegyzékek 

ellenőrzésének lehetőségét, mint egyéni konzultációs lehetőséget. A szolgáltatás tanulságait megosztottuk a szakmai 

közönséggel. 

Kutatástámogatás és Tudománymetriai Műhely 
Az egyetemi kutatási teljesítmény- és pályázatértékelési folyamatok publikációs adatokkal való könyvtári támogatása 

meghatározó jelentőségűvé vált. A megújult könyvtári SZMR ezt a Kutatástámogatás csoport elnevezésének 

módosításában is megjeleníti. A csoport létszáma részben a belső átszervezés, részben új munkatársak felvétele 

miatt nőtt. A bővülés lehetővé tette új publikációs adatszolgáltatás indítását, negyedéves gyakoriságú publikációs 

táblázatok összeállítását intézetvezetők számára. A szolgáltatás indítását „intézeti roadshow”, az igények felmérése 

előzte meg. Az igények monitorozása folyamatos, az adatszolgáltatás formája, tartalma eszerint módosul. 

Az Egyetem 2026-ra céljául tűzte ki az EQUIS akkreditáció elnyerését. A pályázathoz szükséges, az elvárt 

publikációtípus szerinti bontásban megadott publikációs adatokat a Könyvtár szolgáltatja, és részt vettünk a pályázat 

Kutatási infrastruktúra fejezetének összeállításában. 

A Corvinus Kutatási Kiválóság díj 2026. és előmeneteli pályázatokhoz összeállítottuk a kapcsolódó folyóiratlistát 
(témaköri szűrés, SJRp meghatározása). 

Részt vettünk az egyetemi kutatási landing page megújításában. A Könyvtár honlapján kéthetente frissítjük a friss 

publikációs eredményeket (SJR Q1-Q2 besorolású folyóiratokban megjelenő cikkek), ezen publikációs adatokat a 

megújult landing page szerkesztőjének is átküldjük. Továbbra is biztosítunk kutatók számára csoportos és egyéni 

formában is konzultációs lehetőséget, intézeti értekezletek részeként is kínáljuk a kutatási kiválóságot támogató 

képzéseinket. 

Az Egyetem elkötelezett a nyílt publikálás, annak támogatása mellett. 132 tudományos folyóiratcikk nyílt hozzáférésű 
megjelenését intéztük Read & Publish szerződés keretében, részt vettünk a publikációs elbírálások előkészítésében. 
A pályázati rendszerben 29 cikk nyert Open Access vagy submission fee támogatást. 

 

https://www.uni-corvinus.hu/downloads/cfcm.1wkqqws/mkc-oklevel.pdf
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/egyetemi-konyvtar/writing-center-treningek/e-learning-tananyag/
https://www.uni-corvinus.hu/downloads/cwr1.yxiia2/open-access-jelentes-2025.pdf
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2025-ben a Scopus indexált cikkek majdnem 70 százaléka nyílt hozzáférésű formában jelent meg. 

Year 
Articles in 

Scopus 

Open Access 

articles in 

Scopus 

2025 678 460 

2. táblázat – 2025. évi folyóiratcikkek megoszlása a Scopusban 

Az egyetem gondozásában megjelenő könyvek színvonalas szolgáltatását biztosító nyílt forráskódú Open Monograph 

Press alkalmazás további tartalmakkal bővült. (3. sz melléklet) 

2025-ben egyeztetések indultak az egyetemi folyóiratok szerkesztőségeivel és az akadémiai menedzsmenttel. Az 

egyeztetések eredményeként 2026-ra minden egyetemi folyóirat a könyvtár által üzemeltetett OJS platformon fut. 

2026-tól a Society and Economy című folyóirat kiadása is átkerül az Akadémiai Kiadótól egyetemi kiadásba. 

Megerősítésre került a Corvinus Kutatások repozitórium OpenAIRE regisztrációja, emelkedett a korábbi 
együttműködési szint. A Corvinus PhD disszertációk repozitórium csatlakozott az Open Access Theses and 
Dissertations (oatd.org) aggregátor szolgáltatáshoz. 

Gyűjteményszervezés és olvasói szolgáltatások 
Nemzetközi és hazai benchmark, valamint a felhasználói szokások felmérése és megfigyelése alapján (UX 
tevékenység) egyes tereink átalakításra kerültek. Az infrastruktúrafejlesztés célja szolgáltatási stratégiánk részeként 
a közösségi terek bővítése, ezen belül új gyűjtemények (képregények, társasjátékok) kialakítása, nagyobb közös 
tanulási tér biztosítása és az egyéni, csendes tanulási helyek szeparálhatóságának növelése volt. A fejlesztés során 
az egyik számítógépes labor megszűnt, helyén tanulói csoportok befogadására és közös tanulásra alkalmas teret 
alakítottunk ki. Érdekes kísérletként relax zónát és relax szobákat is terveztünk, a tervezés és a működtetés kialakítása 
hallgatói bevonással, egy kurzus projektfeladataként is definiálódott. A kölcsönzői tér (lobby) térbe állított 
polcozásának megszüntetése és az állományrész áthelyezése és beolvasztása egyszerűbbé teszi a felhasználók 
számára a böngészést és a lelőhelyek beazonosítását. Az átalakítás során felülvizsgáltuk az olvasói terek állományát 
is, a kevésbé használt, nem kurrens állomány leválogatásra, és a központi raktárba került. 

Az infrastruktúrafejlesztés fontos elemeként Digitalizáló Műhelyt alakítottunk ki, ami elsődlegesen a jelentős 
egyetemtörténeti dokumentumok digitális megőrzését és kutathatóságát támogatja. 

Bár hivatalosan a Könyvtár egy telephelyen működik, az Egyetem fenntartója részéről igényként fogalmazódott meg 
az Egyetem új épületének, a Gellért Épület olvasói terének működtetése. A biztonsági kapu telepítse után a 
gyűjteményrész állománya helyben használhatóvá vált. 

Nagy örömünkre jelentősen növekedett a könyvtári tagok és látogatók száma. A növekedés elsősorban a Corvinus 
hallgatók számának növekedéséből fakad, ami igazolja mind az infrastrukturális fejlesztések célját, mind a hallgatói 
sikerességet támogató szolgáltatásaink hatását. 

2025-ben 2024-hez viszonyítva 20%-kal kevesebb nyitvatartási napon 293 255 fő látogató kereste fel a könyvtárat, 
ami 20%-os látogatószám növekedést mutat. 

Látogatószám 
 

2023 2024 2025 

látogatószám 185 768 244 379 293 255 

nyitvatartási napok száma 243 255 205 

napi átlag látogatószám 760 958 1 430 

 

Az érvényes tagságú felhasználók száma 16 845 főre, mintegy 28%-kal nőtt, ezen belül a 2025-ben beiratkozott 
Corvinus hallgatók száma 23%-kal haladta meg a 2024-ben beiratkozottakét. 
Továbbra is a külső felhasználók beiratkozásának szüneteltetésével igyekeztünk megoldani a minden évben 
jelentkező vizsgaidőszaki zsúfoltság problémáját. Reméljük, hogy a beléptető rendszer 2026-os telepítésével és a 
könyvtárhasználati jogosultságok finomításával a jövőben megfelelően tudjuk orvosolni a problémát. 

Az Egyetemen oktatott és kutatott tudományterületek, elsősorban a közgazdaságtan és üzleti tudományok 
szakirodalmi és adatellátottsága országos szinten kiemelkedő. (4. sz. mellékelt). 2025-ben a CEIC World Trend Plus 
megrendelésével bővült az EISZ program keretében előfizetett adatbázisok köre. Lemondásra került a Wiley Online 
Library Full Collection, a kutatók számára az adatbázis egyes cikkeihez való hozzáférést a jól működő Rapid ILL 
szolgáltatás, ill. az adatbázis kiemelt fontosságú folyóiratainak előfizetése biztosítja. Az Egyetem stratégiai céljainak 

https://books.lib.uni-corvinus.hu/index.php/corvinusbooks
https://books.lib.uni-corvinus.hu/index.php/corvinusbooks
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/folyoirataink-kiadvanyaink/
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megvalósulásához, monitorozásához, az intézményi és kutatói teljesítmények értékeléséhez kulcsfontosságú 
referencia adatbázisok és elemző platformok (SciVal, InCites) továbbra is elérhetőek. 
A használati statisztika alapján a korábbi évekhez hasonlóan, 2025-ben is az intézményi stratégiában megjelenő 
tudományterületi rangsor adatait szolgáltató Scopus adatbázis használata volt kiemelkedő. 
Egyedileg előfizetett adatbázisaink (Orbis Europe, Workspace for Students, KRTK) kihasználtsága továbbra is 
jelentős. A KRTK az egyedi kutatáson túl tanóra keretében is elérhető, pl. alkalmazott közgazdaságtan kurzuson 
rendszeres a használata. A nonprofit wiiw makroökonómia adatai tagsági jogviszony keretében érhetőek el. 
2025-től az Egyetem minden polgárának biztosítja a FT online hozzáférést is, a szolgáltatás promotálását 2026-ban 
a kommunikáció munkatársaival közösen végezzük. 

A Könyvtár részt vesz az Egyetem mesterséges intelligencia eszközök előfizetéseinek koordinálásában, az ajánlott 
eszközök tesztelésében, és képzéseket biztosít a digitális-AI kompetenciák fejlesztése céljából. 
2025-ben előfizettünk a Scite.ai-eszközre (20 licenc), valamint a Grammarly EDU-ra, amelyhez a diákok is 
hozzáférhetnek (1000 licenc). A Grammarly napi átlagos aktív felhasználóinak száma 335 fő. 

A nyomtatott dokumentumok kölcsönzése 25%-kal csökkent, amely részben az elektronikus tartalmak kínálatának és 
használatuk növekedésének következménye. 
Növekedett viszont a könyvtárközi kölcsönzések száma. A 2024 decembere óta működő Rapid ILL 
dokumentumszolgáltató platformon keresztüli használat megduplázódott, 2025-ben már mi is teljesítünk kéréseket. 

Szakkönyvtári feladataink az az előző évek gyakorlatához hasonlóan teljesítettük, a MATARKA országos közös 
katalógusába 2025-ben 583 folyóiratcikket dolgoztunk be. 

Elvégeztük a muzeális gyűjtemény jogszabály szerinti leltárát, amit egybekötöttük a gyűjtemény köteteinek 
vizsgálatával, metaadatolásuk pontosításával, valamint digitalizálásra és restaurálásra való előkészítésével. 

Az év során NKA pályázat igénybevételével 5 db, 1851 előtti, muzeális értékű dokumentumot restauráltattunk. 

Az év során 56 digitalizáltatott kötet került feltöltésre a közgazdaságtörténeti archívumunkba ezeken túl további 142 
kötet digitalizáltattuk külső partnerrel, feltöltésük 2026-ban történik meg. 

Évek óta húzódó probléma a szakdolgozatok Neptunból való áttöltése, amely 2025-ben sem valósult meg. A Digitális 
Innováció munkatársaival egyeztettünk a lehetséges megoldásokról, a megbeszélések alapján remélhetőleg 2026-
ban a probléma megoldódik. 

Levéltár 
Az Egyetemi Levéltár a Könyvtárral összevonásra került, így Egyetemi Könyvtár és Levéltár néven működik tovább. 
A Levéltár illetékességi köre változatlan maradt a tárgyévben is, az Egyetem iratképzőire terjed ki. 2025-ben nem volt 
iratgyarapodás, nem volt levéltári selejtezés sem. A Levéltár konzultációval, illetve tanácsadással működött közre az 
iratkezelési szabályzat 2025-ös megújításában, illetve frissült a Kutatótermi szabályzat is. 

Többéves munka eredményeként befejeződött a két világháború közötti hallgatói adatbázis összeállítása. Elkészült a 
Kereskedelmi Iskolai Tanárképző Intézet 1898–1914 között beiratkozott hallgatóinak jegyzéke is, mely 393 
beiratkozást tartalmaz. A gyűjtemények a levéltárában érhetőek el. 

A kutatószolgálat a korábbi évek szintjéhez képest növekedett: 13 kutató (ebből 4 külföldi) összesen 21 alkalommal 
kereste fel a Levéltárat az év folyamán. Az ügyfélszolgálati megkeresések száma 146 db volt. 

 
 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a0500022.nkm
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Mellékletek 
1. sz. – Az Egyetemi Könyvtár és Levéltár szervezeti felépítése 

 

2. sz. – Az MTMT-be bekerült közlemények száma – 2025 

 Új 
publikációk 

száma 

Egyeztetett új 
publikációk 

száma 

Új idézés-
kapcsolat 

Egyeztetett 
új idézés-
kapcsolat 

Összesen: 1405 947 20 866 10 335 

Regisztrációk száma: 105 

3. sz. – Megjelent kiadványok – 2025 

Könyvek Tankönyvek 

Gerő Péter: Az ingatlanfejlesztés enciklopédiája I-II. 
Kiss Csaba: Szervezeti magatartás és HR - tananyag 
Lakatos, László Péter: Advanced financial accounting 
Lengyel György (szerk.): Well-being and Migration: The Hungary-Austria Nexus 
Lengyel György: Az EU kihívása: integráció vagy izoláció? 
Kovács László: Következtető statisztika 
Varga Ágnes: Területi elemzések elméleti és gyakorlati alapjai 
Szukits Ágnes (szerk.): Szervezet, emberek, technológia. Esettanulmány-gyűjtemény Drótos György tiszteletére 
Varga, Ágnes, szerk.: Helyi gazdaságfejlesztés eszközrendszere: fókuszban a zöldutak Magyarországon. 
Fodor, Szabina - Molnár, Géza: Oktatási segédlet. Bevezetés a programozásba tantárgy oktatásához 

Kutatási jelentések, műhelytanulmányok, egyéb kiadványok 

Gáspár, Judit and Köves, Alexandra: Post-growth Futures Report. Kutatási jelentés 

Metzinger, Péter: Mesterséges intelligencia, polgári jogi cselekvőképesség, jogalanyiság. Műhelytanulmány 

Puppe, Clemens and Tasnádi, Attila: Aggregating Incomplete Lists. Műhelytanulmány. 

Varga, Norbert and Bényei, Károly Balázs: A tényleges üzletvezetési hely szerepe az adózásban különös tekintettel 

a potenciális jogsértésekre. Műhelytanulmány. 

Szukits, Ágnes and Wieszt, Attila: Gyorsjelentés a magyar vállalatok versenyképességéről Műhelytanulmány 

Fábics, István and Zanócz, Anett, eds.: A számvitel és a gazdasági jog a társadalom szolgálatában. Absztraktkötet. 

Heidenwolf, Orsolya, Antal, Kristóf and Borbásné Szabó, Ildikó In: Proceedings of the 58. Hawaii International 

Conference on System Sciences 

Lugmayer, Orsolya and Fekete, Judit and Hollósi, Krisztina and Kurucz, Erika: Of the Corvinus University of Budapest 

on the Widening Approach in the Future European Framework Programs for Research and Innovation 
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4. sz. – Előfizetett adatbázisok 

EISZ Nemzeti Program keretében 

Akadémiai Kiadó Folyóiratcsomag 

Akadémiai Kiadó MeRSZ 

Akadémiai Kiadó Szótárszolgáltatás 

CEIC World Trend Plus adatbázis 

Clarivate – Journal and Highly Cited Data (JHCD) 

Clarivate – Web of Science Core Collection 

EBSCO – Business Source Complete 

Elsevier – ScienceDirect 

Elsevier – SciVal 

Elsevier – Scopus 

Emerald – Emerald Premier eJournals (all journals) 

EMIS University – Közép- és Délkelet-Európa csomag 

JSTOR – Full Access Model 

L'Harmattan Open Access és Archívum 

Oxford Journals Collection – HSS Collection 

Sage Journals – Humanities & Social Sciences (HSS) Package 

Sage Research Methods 

Springer Nature – Springer Journals 

Statista Campus License Business Suite 

SZAKTÁRS – Osiris Kiadó 

Taylor and Francis Online – Social Sciences & Humanities (SSH) Library 

Typotex – Interkönyv 

 

Egyedi előfizetések 

Szolgáltató Adatbázis 

Bloomberg Finance Lp Bloomberg terminal 

Bureau Van Dijk Editions ORBIS EUROPE All Companies 

EBSCO GmbH EBSCO Discovery Service 

ELTE Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont KRTK 

IMD - International Institute for Management Development IMD World Competitiveness online 

Oxford University Press The Max Planck Encyclopedia of Public International Law 

Refinitiv Hungary Kft Workspace for students 

StockTrak Inc. Stock Market Simulation 

The Economist The Economist Digital 

The Financial Times Limited FT.com Premium Digital Licence 

Wiener Institut für Internationale Wirtschaftsvergleiche wiiw 
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5. sz. – Grammarly aktív használók 

 

 

6. sz. – Az Egyetemi Könyvtár dokumentumállományának alakulása 

Dokumentumállomány (db.) 

  Könyv 
(nyomtatott) 

Folyóirat 
kötet 

(nyomtatott) 

Elektronikus 
dokumentum 

(fizikai 
hordozón) 

E-könyv Egyéb 
(nyomtatott) 

Összesen 

Állomány 
2024. december 31. 

325 042 44 331 702 4 315 13 578 387 968 

Gyarapodás 2025 1 688 126 1 78 73 1 966 

Csökkenés 2025 1 369 0 0 0 0 1 369 

Állomány 
2025. december 31. 

325 361 44 457 703 4 393 13 651 388 565 

 

7. sz. – Teljes e-könyv állomány alakulása (darab) 

 Vétel Corvinus Kutatások 
repozitórium 

összesen 

Állomány 2024. december 31. 3 978 337 4 315 

Gyarapodás 2025 50 28 78 

Állomány 2025. december 31. 4 028 365 4 393 
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8. sz. – Esettanulmányok használata 

Beszerzés forrása Tantárgyak száma Használt 
esettanulmányok/szimulációk 

száma 

Felhasználók száma 

Harvard Business 
Publishing 

109 223 8257 

Egyéb 3 4 48 

Összesen 112 227 8 305 

 

9. sz. – Könyvtárközi kölcsönzés 

Könyvtárköziben tőlünk kért dokumentumok 

Tőlünk kértek: 2024 2025 Teljesítettünk 2024 2025 

Eredeti 141 135 Eredeti 135 122 

Elektronikus 119 115 Elektronikus 101 95 

Összesen 260 250 Összesen 236 217 

 

Könyvtárköziben általunk kért dokumentumok 

Mi kértünk: 2024 2025 Megkaptunk 2024 2025 

Eredeti 99 174 Eredeti 77 111 

Elektronikus 336 774 Elektronikus 322 721 

Összesen 435 948 Összesen 399 832 

 

10. sz. – Repozitóriumok adatai 

Repozitórium letöltés gyarapodás 

Corvinus Kutatások 493 828 1625 

PhD disszertációk archívuma 230 358 69 

Szakdolgozatok – TDK dolgozatok adatbázis 12 468 198 

Corvinus Egyetemtörténeti Digitális Gyűjtemény 6 902 1 

Magyar Közgazdaságtörténeti Archívum 1 934 58 

 

11. sz. – Könyvtári képzések 

Képzés Képzések száma Résztvevők száma 

Tanórába illesztett 20 439 

Tréningek 98 245 

Welcome csoportok 32 951 

Induction Day1 5 75 

Kutatástámogató 13 194 

Személyes és tanulási készségek 4 1444 

Intenzív hét – Beavató 3 17 

Szakmai csoportok 5 43 

 

  

 
1 Egyetemi új munkatársak tájékoztatója 
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12. sz. – Szakmai közélet 

Kitüntetések 

Kőrösi Krisztina elektronikustartalom-szolgáltatási referensként kimagasló minőségű munkája biztosítja, hogy az 
egyetem közössége nemzetközi szinten is kiemelkedő hozzáféréssel rendelkezzen szakirodalmi és adatforrásokhoz. 
A Tanulástámogatás és képzés csoport vezetőjeként pedig koordinálja a transzverzális készségfejlesztő könyvtári 
tevékenységeket, hozzájárulva a hallgatók egyetemi és jövőbeli sikereihez. Emiatt a 2025. november 6-án rendezett 
egyetemi ünnepségen Kitüntető Oklevelet vehetett át. 

Zsidi Vilmos levéltárvezetőt a magyar levéltárügyért tett évtizedeken át tartó áldozatos munkásságáért, valamint az 
egyesületben végzett kiemelkedő tevékenységéért a Magyar Levéltárosok Egyesülete Osváth Lajos-díjjal tüntette ki 
2025. június 2-án. 

Szakmai kapcsolatok, képzések, megjelenések 

Január 

– V4+WB RMA Network Plus projekt zárókonferencia – HETFA Research Institute (Hungary) szervezésében a 
Corvinuson 

– Adatgazdász találkozó – HUN-REN ARP szervezésében a Humán Tudományok Kutatóházában 

– Miskolci Egyetem könyvtárának látogatása 

Február 

– MKE TTSZ vezetőségi ülés – online 

– Könyvtári kiválóság napja – Könyvtári Intézet szervezésében – online 

– IFT finomhangolás a Corvinuson 

– AI Jam a Corvin sétányon 

– Qulto szakmai nap az FSZEK-ben 

Március 

– MKE 90 konferencia az OSZK-ban 

– TTSZ taggyűlés a KSH könyvtárban 

– Developing Citizen Science / Közösségi tudomány workshop az MTA KIK és a LIBER szervezésében az 
Akadémián 

– Szakkönyvtári Seregszemle a KSH-ban 

– Repozitóriumminősítő Szakbizottság ülése – online 

Április 

– Europe Direct találkozó Győrben 

– Repozitóriumminősítő Szakbizottság ülése – online 

– A könyvtári minőségi pályázatokat bemutató szakmai nap – Könyvtári Intézet szervezésében – online 

– Vállalati könyvtárosok 37. műhelybeszélgetése az MKE Műszaki Könyvtáros Szekció rendezésében a Richter 
Nyrt. könyvtárában 

Május 

– Magyar Levéltárosok Egyesületének vándorgyűlése, Balatonfenyves 

– MKE küldöttgyűlés az OSZK-ban 

– The Future of AI online kongresszus az ELTE PPK és a San Jose State University szervezésében – online 

– INORMS Congress az ERAMA szervezésében Madridban 

– Networkshop 2025 Győrben 

– INCONECSS Conference Berlinben a ZBW szervezésében (Dabis Attila poster session-előadó) 

– Zöldgyűjteményi konferencia Tatabányán 

– EBSLG meeting Bécsben 

– EXPO 2026 Világkiállítás Osakában 

– Az Osztravai Műszaki Egyetem könyvtárosainak látogatása nálunk 

– Kutatásmenedzsment szakmai találkozó az NKFIH szervezésében, Budapest 

– HUNGARNET közgyűlés, Budapest 

– Adatgazdász találkozó a HUN-REN ARP szervezésében, Budapest 
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Június 

– EARMA RM Framework projekt, Brüsszel „Kut.menedzsment hálózat Magyarországon" előadás (Kurucz 
Erika) 

– MKE Vándorgyűlés, Debrecen 
előadás: Mérhetetlen tudomány –- Tudománymetriai szolgáltatások a Corvinus Egyetem könyvtárában 
(Hoffmann Ádám) 

Augusztus 

– Hagyományok és kihívások XIII. konferencia az ELTE szervezésében (Demecs Éva, Fischer Mónika, 
Hoffmann Ádám, Kőrösi Krisztina, Nyitrai Erzsébet résztvevő) 

Szeptember 

– AI Summit az ECONOMX szervezésében 2 napos rendezvény a Magyar Zene Házában és a Néprajzi 
Múzeumban 

– Adatgazdász találkozó a HUN-REN ARP szervezésében a KSH-ban 

– ERASMUS Staff – A Sapientia Egyetem Csíkszeredai Kari Könyvtárának könyvtárosának látogatása nálunk 

Október 

– A könyvfesztiválra érkező kollégák körbevezetése a könyvtárban + muzeális gyűjtemény bemutatása 3 
turnusban 

– ALMA-platform információs nap az MTA-n 

– HUN-REN ARP konferencia, Budapest  
előadás: „Az adatgazdász szakma kihívásai a kutatási ökoszisztémában” (Kurucz Erika) 

– COARA munkacsoport szakmai fórum az MTA-n 

– MOKKA közgyűlés, Budapest 

– Repozitóriumminősítő Szakbizottság ülése – online 

– First Outreach Event of the RM Framework a HÉTFA szervezésében, Budapest 

November 

– Focus on Open Science congress az MTA-n 

– EARMA AI Day Brüsszel 
előadás: "AI in Research Management: Divider or Lever?" (Kurucz Erika) 

– MKE Műszaki Könyvtáros Szekció szakmai kirándulás Gödöllőn 

December 

– Brüsszeli tanulmányút EDK munkatársak számára 

– HUNOR ülés az ELTE-n 

Publikációk: 

Kurucz, Erika and Lengyel, György (2024) The Place of Huxit in Hungarian Elite Discourse. Lessons From a Q-
analysis. Corvinus Journal of Sociology and Social Policy, 15 (3S). pp. 207-233. 
DOI https://doi.org/10.14267/CJSSP.2024.3.9 

Bocskor, Ákos, Göncz, Borbála, Ilonszki, Gabriella, Kurucz, Erika, Lengyel, György, Melegh, Attila, Tamássy, Réka, 
Tóth, Lilla, Urbán, Ágnes and Vancsó, Anna (2024) Az EU kihívása: izoláció vagy integráció. A magyar média, az 
elit és a közvélemény az európai integrációról. Budapesti Corvinus Egyetem, Empirikus Társadalomkutató 
Központ, Budapest. 
DOI https://doi.org/10.14267/978-963-503-966-1 

Kőrösi, Krisztina, Árvai, Dorottya Gréta, Demecs, Éva, Merényi, Zsuzsa and Nyitrai, Erzsébet (2025) Így hivatkoztok 
ti: beszámoló a Budapesti Corvinus Egyetem Könyvtárában újonnan bevezetett Hivatkozásjegyzék 
ellenőrzése szolgáltatás tapasztalatairól. Új Pedagógiai Szemle, 74 (5-6). pp. 71-79.  
DOI https://doi.org/10.71157/upsz.2025.05-06.06 

Lugmayer, Orsolya and Fekete, Judit and Hollósi, Krisztina and Kurucz, Erika (2025) Position of Corvinus University 
of Budapest on the Widening Approach in the Future European Framework Programmes for Research and 
Innovation. Dokumentáció. Corvinus Centre for Grants and Projects, European Research Grant Office, Budapest. 
DOI https://doi.org/10.14267/corvinus202501  

Dabis, Attila (2025) Left Behind?: Advocacy Lessons from the National Regions European Citizens’ Initiative 
on Cultural and Linguistic Diversity in the European Union. Comparative Southeast European Studies, 73 (3). pp. 
383-415. 
DOI 10.1515/soeu-2025-0047 

https://doi.org/10.14267/CJSSP.2024.3.9
https://doi.org/10.14267/978-963-503-966-1
https://doi.org/10.71157/upsz.2025.05-06.06
https://doi.org/10.14267/corvinus202501
https://doi.org/10.1515/soeu-2025-0047
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Dabis, Attila (2025) Dual Roles and Rights Implications: The Unsettled Dynamics of AI Use in Relation to 
Minoritised Communities. Kisebbségvédelem - Minority Protection (12). pp. 133-179. 
DOI https://doi.org/10.64604/ZAUL1306 

Közösségépítés, projektmunkák 

Tiltott könyvek – Kiállítás és beszélgetés a betiltott, cenzúrázott irodalomról 

100 éves könyvek kiállítás 

Kattanj ki! – az Európai Hulladékcsökkentési Héthez kapcsolódó rendezvény és kiállítás 

City Vibes kiállítás megnyitó a Corvinus Művészeti Akadémiával együttműködve 

SzaSza – Szakmai Szakkör, melyen az egyes kollégák munkaterületeit ismerhetjük meg, illetve egyéb szakmai 
rendezvényekről hallgattunk beszámolókat. 

Tisza-tavi PET kupa 

Tanévkezdő értekezlet keretében a Magyar Nemzeti Levéltár látogatása 

Részvétel városi sétákon a Sétapálca Kft szervezésében 

– Irodalmi séta a palotanegyedben 

– Édes élet 

– Történetek a zsinagóga háromszögből - a pesti zsidónegyed 

Közös ebéd, brunch 

– Zöld csütörtök 

– Márton nap 

– Karácsony a Púder Bárszínházban 

Minőségbiztosítás 

A Minőségügyi kézikönyv és a Panaszkezelési Szabályzat frissítése, új egyetemi arculat szerinti formázása 
megtörtént. 

Márciusban elkészült és kiértékelésre került, a szervezeti kultúra munkatársi elégedettségi kérdőív. Az eredményeket 
a munkatársak is megkapták. 

Egyetemi értékek, misszió, vízió finomhangolás – kérdőív elkészítése, válaszok begyűjtése, összesítő táblázat 
elkészítése megtörtént 

Beadtuk a pályázatunkat a KIM által kiírt Minősített Könyvtár Cím elnyerésére. 

13. sz. – Létszám 

A Könyvtár létszáma december 31-én 28 fő/26,75 FTE (2024.12.31.: 26 fő/24,75 FTE), ebből 1 fő heti 30 órás 
részmunkaidős, 2 fő heti 20 órás részmunkaidős. 

A Könyvtár és a Levéltár összevonásával 2 fővel nőtt az Egyetemi Könyvtár és Levéltár létszáma. 

A 2025-ben felvett munkatársak a Kutatástámogatás és Tudománymetriai Műhely csapatát erősítik. 

2025-ben átlagosan 7%-kal emelkedett a munkatársak bére. 

https://doi.org/10.64604/ZAUL1306

